



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

24 березня 2022 року

м. Кривий Ріг

№

*Про відмову у внесенні змін в адресу нерухомого майна в разі упорядкування нумерації об'єкта нерухомого майна за адресою: вул. Гетьманська, буд. \**

Розглянувши заяву довіреної особи комунального підприємства теплових мереж «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» Алтухової Лариси Борисівни від 24.02.2022 № \* про внесення змін в адресу об'єкта нерухомого майна в разі упорядкування нумерації об'єкта нерухомого майна - нежитловому приміщенню насосній «Іллічівська, 78», вбудованому в підвал триповерхової нежитлової будівлі за адресою: вул. Гетьманська, буд. \*, в тому числі копії: довіреності від 13.01.2020, зареєстрованої в реєстрі за № \*, довідки КПТП «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» про балансову належність об'єкта нерухомого майна за адресою: вулиця Гетьманська, буд. \*, технічний паспорт на групу нежитлових приміщень та повідомлення від 25.01.2022 № \*, виготовлені товариством з обмеженою відповідальністю «Інвест-Кривбас-Експерт», керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Відмовити комунальному підприємству теплових мереж «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» у внесенні змін в адресу об'єкта нерухомого майна в разі упорядкування нумерації об'єкта нерухомого майна - нежитловому приміщенню насосній «Іллічівська, \*», вбудованому в підвал триповерхової нежитлової будівлі за адресою: вулиця Гетьманська, буд. \*, у зв'язку з наданням неповного пакету документів, а саме: відсутності документа, який підтверджує факт перебування об'єкта нерухомого майна у комунальній власності, виданого

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ